

Зимняя школа прав человека информирует
08|02|2011

категория: события

3-5 февраля проходила очередная, седьмая Алтайская региональная зимняя школа прав человека для аспирантов, магистрантов и студентов, организаторами которой выступают юридический факультет университета, АРО ООО «Ассоциация юристов России», Избирательная комиссия Алтайского края и уполномоченный по правам человека в Алтайском крае.

Работа школы посвящена проблемам соотношения и реализации в современной России конституционных обязанностей государства и личности. Цель проводимых тренингов, презентаций и деловых игр – овладение знаниями и навыками определения уровня взаимной ответственности государства и личности через установленные конституцией их обязанности.



Слушателями Школы были 53 аспиранта и студента (юристы) юридического факультета АлтГУ, Рубцовского института (филиала) АлтГУ, БЮИ МВД РФ, СибАГС, АИЭ (филиала) СпБАУиЭ, ААЭП, а также Омской академии МВД РФ, НГУ, НГТУ и Западно-Сибирского филиала Российской академии правосудия. С приветственными словами и своеобразными целевыми установками для Школы выступили организаторы и представители экспертного сообщества Школы (заместитель Губернатора Алтайского края, заместитель председателя АРО ООО «АЮР» Б.В. Ларин, заместитель декана ЮФ АлтГУ Е.С. Аничкин, председатель Избирательной комиссии Алтайского края И.Л. Акимова, Уполномоченный по правам человека в Алтайском крае Ю.А. Вислогузов, директор Западно-Сибирского филиала Российской академии правосудия Е.И. Сусенков).



С интересными установочными сообщениями выступили заведующий кафедрой административного и муниципального права Воронежского государственного университета, д.ю.н. профессор, заслуженный деятель науки РФ, член экспертного совета Фонда им. А. фон Гумбольдта (ФРГ) Ю.Н. Стариков, председатель Избирательной комиссии Томской области, профессор, заслуженный юрист РФ Э.С. Юсубов, доцент кафедры международного права и прав человека Московского городского педагогического университета, зам. председателя Экспертного совета по образованию в области прав человека при Уполномоченном по правам человека в РФ, тренер Совета Европы по образованию в области прав человека Е.М. Павленко, судья Алтайского краевого суда Э.Ю. Ермаков, координатор Школы, тренер по образованию в области прав человека доцент АлтГУ А.В. Должиков, тренер по образованию в области прав человека доцент Омской академии МВД РФ, ведущий специалист Алтайглавсоцзащиты С.В. Ездин и др.



Видеть проблемы российского общества, свою роль в их решении и, прежде всего, в обеспечении достоинства человека и упрочении правопорядка в России – лейтмотив занятий пытливых девушек и юношей в Школе. Деловое и неформальное общение, острые дискуссии с разрешением конкретных жизненных ситуаций обеспечили достаточно высокий уровень проведенного мероприятия. Все слушатели получили сертификаты участника школы, фотографии на память, тематические материалы. Опыт работы Школы был одобрен всеми участниками. Приняты и предложения по его совершенствованию. В рамках дней Школы были проведены интересные встречи известного в стране ученого-юриста Ю.Н. Старилова со студентами и преподавателями ЮФ АлтГУ, АИЭ СпбАУиЭ, БЮИ МВД РФ.

Выражаем благодарность всем организациям, должностным лицам, преподавателям, аспирантам и студентам, активно участвовавшим в подготовке и проведении Школы.

В.В. Невинский, руководитель АРЗШПЧ, д.ю.н., профессор